
最新幼儿园小班科学高高的梧桐树 小班
科学高高的梧桐树教案(精选5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？以
下是小编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园小班科学高高的梧桐树篇一

1、知道自己长大了，要上幼儿园和小朋友一起做游戏、学本
领。

2、喜欢幼儿园，愿意来幼儿园。

3、培养幼儿思考问题、解决问题的能力及快速应答能力。

4、鼓励幼儿大胆说话和积极应答。

小鸭叫声录音，手偶小鸭、幼儿园大门（积木拼搭）

（一）活动导入

1、清幽而听录音，让幼儿说出谁再叫？并学一学小鸭的叫声，
引起幼儿的注意与兴趣。

2、教师出示手偶小鸭跟小朋友打招呼。

3、教师边表演边讲述故事《小鸭上幼儿园》

（二）利用提问巩固故事内容，知道自己长大了要学本领，
高高兴兴上幼儿园。



1、提问：小鸭是怎么上幼儿园的？今天我们班谁像小鸭一样
高高兴兴上幼儿园的？

2、小结：爸爸妈妈上班去了，我们也已经长大了，要高高兴
兴上幼儿园做游戏、学本领。

3、欣赏儿歌《上幼儿园》

教师根据幼儿在活动中的表现，给予及时的评价，让有感受
到其中的乐趣。同时，教师也要注意那些能力相对较弱的幼
儿，增强其自信心。

把手偶放在区域活动中，让幼儿进行表演。

在活动中，绝大部分的幼儿能融入进来，有些幼儿因为第一
次上幼儿园还正处于哭闹的状态，但是在我讲故事的时候，
哭闹的孩子也变的小声了。原来，只要让孩子有事情做，或
者说可以让他们忙一点，就会暂时忘却离开爸爸爸妈妈的`无
安全感，充分感受幼儿园的快乐，真正的达到高高兴兴上幼
儿园。

幼儿园小班科学高高的梧桐树篇二

活动目标：

1、了解乌龟的名称和外部特征。

2、对观赏乌龟有兴趣。

活动准备：

有关乌龟的ppt，几只活着的乌龟，几个大一点的盆子。

活动过程：



1、谈话导入：今天，老师给大家带来一个好朋友。它是谁呢？

2、放映多媒体课件，告诉幼儿它有个好听的名字叫“乌龟”。

3、请幼儿做“小老师”介绍乌龟的外部特征。在讲述、补充
的过程中引导幼儿仔细地观察。

4、小结：乌龟长着一个圆圆的头，短短的脖子，背上长着硬
硬的壳，身体下面有四条腿，后面还有一条小小的尾巴。

5、幼儿分组观察有生命的乌龟。教师帮助幼儿发现乌龟的习
性。

（1）、触碰乌龟，请幼儿观察乌龟的反应。

（2）、把乌龟放到水里，观察乌龟在水里是什么样子的。

6、结束活动：

老师：“我们把乌龟放到自然角，继续观察和喂养它，好不
好？”

活动反思：

喜欢小动物是孩子们的天性。孩子们与动物之间，似乎有着
天然的联系。乌龟特有的外部特征更是能激起幼儿的好奇心。
在有限的活动时间里，我没有采用讲述，直接把乌龟的特征
进行概括，而是让幼儿在好奇心的驱使下观察――表述――
再观察――再表述，因为科学活动的过程就是幼儿主动探索
周围事物的过程。在活动中，幼儿们都很专注。在小结的时
候，我考虑到幼儿的年龄特点运用了叠声的形容词。比如：
圆圆的、短短的、小小的，加深了幼儿对乌龟可爱形象的了
解。

这次活动也有不足的地方。在幼儿观察、讲述的时候，幼儿



观察得比较零乱，不够全面。课后反思，我觉得自己应该提
前引导幼儿按顺序观察，也可以增加一个环节，在幼儿讲述
的时候，我可以用简单的笔触记录下幼儿所说的，把乌龟的
外部特征直接、具体地以另一种方式再次呈现在幼儿面前。
另外，有几个孩子没有参与讲述，主要是因为他们对在集体
场合中发言有点胆怯。

《高大的梧桐树》
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幼儿园小班科学高高的梧桐树篇三

1、能说出梧桐树的名称，感知其外形特征，了解树给人们带
来的好处。

2、初步学习由上及下由远及近的观察。

3、在“躲猫猫”的游戏中，体验活动的乐趣。

经验准备：幼儿在生活中经常能看到梧桐树。



1、预先在户外选择一棵梧桐树。

2、用梧桐树叶制作的小动物。

活动过程

1、出示树叶拼贴画，引发幼儿寻找树叶的愿望。

教师：这是什么?它是用什么做的?这是什么树的树叶?

2、观察梧桐树，感知梧桐树的特征，说出梧桐树的名称。

——教师：这是什么树?我们站在远处看一看、摸一摸、闻一
闻、抱一抱。分别观察梧桐树的树干、树皮、树叶是什么样
的。

——拾一片树叶，幼儿仔细观察，引导幼儿大胆想象树叶像
什么?

3、引导幼儿发现梧桐树的好处。

——教师带领幼儿站在太阳下和树阴下，感受温度的变化。

——教师：你喜欢梧桐树吗?为什么?

4、教师带领幼儿玩“躲猫猫”游戏。

活动的幼儿的积极性很高，收获也很多。只是幼儿在做实验
中急于想动手操作，没听清老师的注意事项，活动纪律比较
混乱。可见幼儿的探索和发现离不开教师的引导，幼儿是学
习的主体，他们选择探索活动的方法是多种多样的。教师不
可直接控制，而应以尊重和支持，引导幼儿用自己独特的方
式进行探究活动。所以，教师应该为幼儿提供一定的环境来
鼓励幼儿积极探索。



幼儿园小班科学高高的梧桐树篇四

教师并非教书，而是教育学生。今天小编就给大家带来幼儿
园小班科学教案《高大的梧桐树》，大家一起来看看吧。

1、知道梧桐树的名称，通过观察了解其外形特征。

2、学习远看整体、近看局部，能按树干、树枝、树叶的顺序
有序地观察梧桐树。

3、有观察的兴趣，愿意积极表述自己对梧桐树的想象和认识。

1、选择种有梧桐树的地方事先采集若干梧桐叶。

2、教学挂图《高大的梧桐树》。

1、引导幼儿用自己的语言描述各自对树叶外形的认识，同时
用类比的方式对树叶展开大胆的想象。

2、引导幼儿根据树叶寻找相应的'树，引起对梧桐树的关注。

1、师：秋天里的梧桐树有什么变化?(感受秋天树叶枯黄、飘
落的景象)

2、引导幼儿整体感受梧桐树的高大，帮助幼儿了解梧桐树的
主要结构——树根、树干、树枝和树叶。

1、引导幼儿运用感官多方位感知树干的特征。

2、启发幼儿用语言和身体动作来表现树枝的生长状态。

3、教师带领幼儿有序的讲述梧桐树各部分的特征，丰富相应
的词语“粗大的树干”、“茂密的树枝”、“枯黄的树叶”。



1、师：看看周围，找找还有哪些是梧桐树?找到后站立在梧
桐树下。

(教师强调游戏规则，以稳定幼儿情绪，也便于教师检查幼儿
是否找到梧桐树)

2、师：你怎么知道这棵是梧桐树的?只要幼儿说出梧桐树的
一个特征即可。

教师出示挂图：看看这张图上是什么树?你是怎么看出来的?

幼儿园小班科学高高的梧桐树篇五

活动目标：

初步感知梧桐树的'主要外形特征和作用；学习从整体到局部
按顺序进行观察的方法，并用看，摸，抱等动作参与观察。

活动准备：

预先选择好观察梧桐树的地点。

活动过程：

一、引导幼儿观察梧桐树的特征。

1.观察：观察梧桐树的整体形态。引导幼儿讲述从远处观察
梧桐树的印象。

提问：梧桐树看起来怎么样？像什么？

2.带领幼儿从近处观察梧桐树，说出它的主要特征。指导幼
儿按树干.树皮.树枝.树叶的顺序进行观察；鼓励幼儿看一看.
摸一摸.抱一抱梧桐树，用多种动作进行观察.感知，并说一



说自己的体验。

二、引导幼儿发现梧桐树的用处。

提问：你喜欢梧桐树？为什么？当幼儿说到大树有遮阳作用
时，教师可带幼儿先站在阳光下，后再回到树荫下，通过亲
自体验，加深印象。

小结：梧桐树能遮阳，让我们感到凉快；它还能让我们的环
境更美丽。它的好处真多，小朋友都喜欢它，让我们共同爱
护梧桐树。


